

# Začíná výstava o pedagogovi a vědci z FF UK „Myšlení obrazem: Vizuální události Miroslava Petříčka“

Vernisáž výstavy Galerie hlavního města Prahy o předním českém filosofovi a estetikovi prof. Miroslavu Petříčkovi z Ústavu filosofie a religionistiky FF UK se uskuteční v úterý 3. října 2023 v 19:00 ve druhém patře Městské knihovny na Mariánském náměstí 1. Výstava potrvá do 28. ledna 2024.

## G HMP

**MYŠLENÍ OBRAZEM:  
VIZUÁLNÍ UDÁLOSTI MIROSLAVA PETŘÍČKA  
4. 10. 2023 – 28. 1. 2024  
MĚSTSKÁ KNIHOVNA  
2. PATRO  
WWW.GHMP.CZ**



Karima Al-Mukhtarová, Ateliér radostné tvorby (Marie Kúsová, Lukáš Paleček, Vojtěch Proske, George Radojčić), Zbyněk Baladrán, Mária Bartuszová, Jana Bernartová, Rudolf Fila, Tomáš Hlavina, Václav Janoščík a Adam Trbušek, Magdalena Jetelová, Magdaléna Kašparová, Michal Kindernay, Julie Kopová, Zdeněk Košek, Tom Kotik, Eva Kotátková, Václav Krůček, Kristina Láníková, Jiří Matějů, Maxmilián Aron Mootz, Pavel Mrkus, Jiří Načeradský a Jaroslav Nešetřil, Jaromír Novotný, Milan Paštéka, Ondřej Přibyl, Jiří Skála, Kateřina Šedá, Miloš Šejn, Adriana Šimotová, Josef Šmid, Kateřina Štenclová, Dagmar Šubrtová, Eva Vápenková, Vladimíra a Miroslava Večeřovy, Martin Velíšek, Petr Veselý, Lenka Vítková, Martin Zet



Slavnostní vernisáží bude provázet ředitelka GHMP dr. Magdalena Juříková. O úvodní slovo a komentáře se postará Kateřina Štenclová a absolventka dějin umění na FF UK dr. Jitka Hlaváčková spolu s prof. Miroslavem Petříčkem, který se podílel na koncepci celé výstavy. Kromě jejich vystoupení se můžete těšit na hudební performanci s názvem „Ostrý zub:

Doslov“.

Prof. Miroslav Petříček se po desítky let systematicky zabývá reflexí vizuálního umění. Své myšlenky o aspektech jazyka umění shrnul v množství textů, mimo jiné v knize *Myšlení obrazem* (Herrmann & synové, 2009), která se stala hlavním impulzem pro vznik této výstavy. Jejím cílem je poukázat na zásadní vklad prof. Petříčka do vývoje českého výtvarného umění a pokusit se názorně vyjádřit klíčové myšlenky, o které se opírá jeho filozofický diskurz.

Více informací o výstavě naleznete na webových stránkách Galerie hlavního města Prahy.